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B O L E T I M     I N F O R M A T I V O 
3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

11/03/2024  
 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

01 – Ofício n. 51 encaminhando Projeto de Lei n. 06, de 26 de fevereiro de 2024 que “Dispõe sobre 
autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de 
Crédito Especial e dá outras providências”. 
Resumo: solicita a abertura de um Crédito Especial no valor total de R$ 1.502.943,00 (um 
milhão quinhentos e dois mil novecentos e quarenta e três reais), para criação de dotações 
no orçamento vigente, que serão destinados ao Setor de Educação e Saúde. 
 
02 – Ofício n. 52 encaminhando Projeto de Lei n. 07, de 27 de fevereiro de 2024, que “Dispõe 
sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de 
Crédito Especial e dá outras providências”. 
Resumo: solicita a abertura de um Crédito Especial no valor total de R$ 221.628,81 (duzentos 
e vinte e um mil seiscentos e vinte e oito reais e oitenta e um centavos), para criação de 
dotações no orçamento vigente, que será destinado para a Execução de Obra de Ampliação 
e Adequação da Quadra de Esportes localizada na Rua Francisco de Paula Sousa – Centro.  
 
03 - Ofícios nos. 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61 e 62 encaminhando resposta aos Ofícios nos. 003, 004, 
005, 009, 011, 012, 013 e 17 de autoria da Vereadora Nádia. 
  
04 – Ofícios nos. 63, 64, 65, 66 encaminhando resposta aos Ofícios nos. 04, 05, 08 e 12 de autoria 
da Vereadora Fátima.  
 
05 - Ofício n. 67 encaminhando resposta aos Ofícios nos. 01, 02, 03, 04, 05 e 06 de autoria do 
Vereador Isaqueu. 
 
06 – Ofício n. 68 encaminhando Projeto de Lei n. 08, de 04 de março de 2024 que “Dispõe sobre 
autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de 
Crédito Especial e dá outras providências”. 
Resumo: solicita a abertura de um Crédito Especial no valor total de R$ 286.781,94 (duzentos 
e oitenta e seis mil setecentos e oitenta e um reais e noventa e quatro centavos), para 
criação de dotações no orçamento vigente, que será destinado para finalização do Convênio 
firmado com a Secretaria de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo – SDR, para 
a Execução de Obra de Ampliação Construção de Centro de Convivência/Salão Multiuso. 
 
07 – Ofício n. 69, solicitando a retirada do Projeto de Lei n. 005, de 22 de fevereiro de 2024 que 
“Aprova o Plano Municipal de Proteção e Defesa Civil - PMPDEC; Dispõe sobre o Sistema 
Municipal de Proteção e Defesa Civil - SIMPDEC e o Conselho Municipal de Proteção e Defesa 
Civil - CMPDC; Cria o Fundo Municipal de Defesa Civil – FUMDEC; Autoriza a criação de sistema 
de informações e monitoramento de desastres; Altera os artigos 5º e 7º da Lei Municipal nº 270 de 
09 de fevereiro de 2009; Dispõe sobre o Plano Municipal de Contingência de Proteção e Defesa 
Civil e dá outras providências”. 
 
08 – Ofício n. 73 encaminhando Projeto de Lei n. 10, de 08 de março de 2023 que “Dispõe sobre o 
Reajuste do Vale Alimentação pago aos Servidores do Executivo Municipal e dá outras 
providências. ” 
Resumo: reajusta o valor do vale-alimentação pago aos servidores do Executivo Municipal 
que se enquadram até a referência 6, do anexo V, da Lei 598/2017, passando de R$ 250,00 
(duzentos e cinquenta reais) para R$ 300,00 (trezentos reais). 
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DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 
 

01 – Projeto de Lei n. 09, de 05 de março de 2024, de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, que 
“Denomina Rua Vereador Gabriel José de Oliveira, o Logradouro Público localizado no Bairro 
Córrego da Onça, neste Município”. 
 
02 - Requerimento n. 01/2024 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, solicitando a concessão de 
Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. João Antônio de Moraes Neto, mais conhecido como “João 
Barroca”. 
 
03 - Requerimento n. 02/2024 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, 
solicitando a concessão de Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. Ruan Carlos da Costa Reis”. 
 
04 - Requerimento n. 03/2024 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira, solicitando a 
concessão de Moção de Aplausos a Ilustríssima Sra. Maria de Lurdes Armestrong, carinhosamente 
conhecida como “Malu”.  
 
05 - Requerimento de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim solicitando 
justificação de falta na 02ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 26 de fevereiro de 2024. 
 
06 - Indicação n. 30 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja viabilizado o reajuste do Vale-Alimentação dos Servidores do Executivo 
Municipal. 
 
07 - Indicação n. 31 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie com a máxima 
urgência, a limpeza e desinfecção dos arredores do barracão de propriedade da Prefeitura que 
atualmente é utilizado para reciclagem de materiais e do barracão de madeira que fica ao lado, 
ambos localizados no Bairro Boa Esperança. 
 
08 – Indicação n. 32 de autoria da Vereadora Fátima - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, sobre a necessidade de determinar ao departamento competente que providencie com 
máxima urgência a manutenção na Rua Vereador Astério Joaquim de Moraes, n. 629 e onde 
houver a necessidade na referida rua. 
 
09 - Indicação n. 33 de autoria da Vereadora Fátima - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, sobre a necessidade de determinar ao departamento competente que providencie a 
retirada de um pedaço de barranco para alargar a estrada principal do Bairro Ilhas. 
 
10 - Indicação n. 34 de autoria da Vereadora Fátima - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, sobre a necessidade de que seja viabilizado a pavimentação asfáltica na Rua Gonçalo 
Ursulino de Moura, localizada no Bairro Boa Esperança, que dá acesso por detrás do Pronto 
Socorro Municipal. 
 
11 – Indicação n. 35 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja realizada uma avaliação das condições da capela do Cemitério Padre Caiafa e 
que sejam providenciados os recursos necessários para sua reforma. Solicita ainda que seja 
viabilizada a construção de uma sala de higienização para os funcionários do cemitério. 
 
12 - Indicação n. 36 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que seja realizada a manutenção 
geral da Praça Basílio da Costa Ferreira, situada à frente da Escola Municipal de Educação Básica 
Maria Izabel da Mota Ferreira, no Bairro Boa Esperança. 
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13 - Indicação n. 37 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que seja realizada a manutenção 
geral da Praça Ver. José Carlos Honório, no Bairro Centro. 
 
14 - Indicação n. 38 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que proceda com a máxima 
urgência as manutenções necessárias nas Salas de atendimento e de Raio-x do Pronto Socorro 
Municipal. Indica ainda que seja viabilizada a aquisição de uma Impressora de filmes radiográficos 
ou equivalente para atender às necessidades do Pronto Socorro Municipal.  
 
15 - Indicação n. 39 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja viabilizado a contratação e disponibilização de profissionais específicos e 
especializados em Análise do Comportamento Aplicada (ABA), bem como a alocação desses 
profissionais nos setores competentes da Rede Municipal de Saúde e Educação, sendo eles: 
Psicologia ABA, Fonoaudiologia ABA, Terapia Ocupacional ABA, Fisioterapia e Psicopedagogia. 
 
16 - Indicação n. 40 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que proceda com a máxima 
urgência a limpeza da água parada, bem como solicitar que sejam adotadas as medidas 
necessárias para o escoamento adequado da água e prevenção de futuros acúmulos, nas 
canaletas às margens da Avenida 21 de Março, em frente à residência do Sr. Luiz Padilha e ao 
lado da Praça Ver. José Carlos Honório. 
 
17 - Indicação n. 41 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que providencie a substituição imediata das lâmpadas queimadas nos postes ao longo 
da estrada principal do Bairro Paraíso, nas proximidades do KM 528 e da residência da Sra. Iraci S. 
Pedrozo. 
 
18 - Indicação n. 42 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie a manutenção nas 
ruas não pavimentadas localizadas no bairro Jardim Terra Nova e na Rua João Martins dos 
Santos, no Bairro Boa Esperança, local popularmente conhecido como Reta do Fria. 
 
19 - Indicação n. 43 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie os seguintes 
serviços de manutenção, na rua principal do Bairro Paraíso, nas proximidades do KM 528 e da 
residência da Sra. Iraci S. Pedrozo: Drenagem de água parada e limpeza adequada de uma valeta 
localizada na rua supracitada e Inspeção imediata e tomada de medidas necessárias para reparar 
o vazamento de uma fossa séptica na região. 
 
20 – Indicação n. 44 de autoria do Vereador Elcio – indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie a regularização e 
atualização do número das residências em nosso município, em colaboração com os Correios. 
Indica ainda a necessidade de que seja realizada a instalação de uma Caixa Postal no Bairro Rio 
Pardinho.  
 
21 – Indicação n. 45 de autoria do Vereador Elcio – indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie a instalação de 
refletores na quadra localizada no Bairro Divisa, bem como no Fundo Social. 
 
22 – Indicação n. 46 de autoria do Vereador Elcio – indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie os serviços de 
roçada e limpeza nas ruas e calçadas da cidade. 
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23 - Indicação n. 47 de autoria do Vereador Elcio – indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie com a máxima 
urgência a instalação de um padrão de energia no posto de saúde do bairro Conchas. 
 
24 – Indicação n. 48 de autoria do Vereador Elcio – indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao departamento competente que proceda a elaboração de um 
projeto para a instalação de água potável no Bairro Paraíso, tendo em vista a recente liberação de 
recursos provenientes de emenda parlamentar concedida pelo Deputado Alexandre Leite. 
 
25 – Indicação n. 49 de autoria do Vereador Elcio – indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja viabilizado a instalação de um poço artesiano no Bairro Rio Pardinho.  
 
26 - Indicação n. 50 de autoria do Vereador Elcio -  indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que avalie a possibilidade e viabilidade de realizar a construção de banheiros 
adequados na escola localizada no Bairro Indaiatuba. 
 
27 – Indicação n. 51 de autoria da Vereadora Elizabete – indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que sejam tomadas as providências cabíveis para a realização imediata da limpeza e 
roçada da Avenida José Dias Batista, com especial atenção às suas proximidades do Cemitério 
Municipal. 
 
28 – Indicação n. 52 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao setor competente a realização de manutenção, roçada e 
limpeza do Cemitério Municipal do Bairro Indaiatuba. 
 
29 – Indicação n. 53 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao setor competente a realização dos serviços de manutenção do 
Posto de Saúde localizado no Bairro Indaiatuba.  Indica ainda que seja realizada a manutenção das 
calhas, a instalação de novas fechaduras nas portas, incluindo na porta de acesso aos banheiros e 
a instalação de um bebedouro.  
 
30 – Indicação n. 54 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja determinado ao setor competente a realização dos serviços de manutenção do 
Posto de Saúde localizado no Bairro Indaiatuba. 

 
DE TERCEIROS 

 
Não há matérias de Terceiros. 

 
ORDEM DO DIA 

 
01 - Projeto de Lei n. 004, de 22 de fevereiro de 2024 que “Concede Revisão Geral Anual aos 
Servidores do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências”. 
Resumo: concede a Revisão Geral Anual aos servidores do Poder Executivo Municipal de 
Barra do Turvo, conforme institui o Art. 37, inciso X, da Constituição da República 
Federativa do Brasil, a partir de 01 de janeiro de 2.024, no percentual de 4,62% sobre os 
vencimentos. 
  
02 - Requerimento n. 01/2024 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, solicitando a concessão de 
Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. João Antônio de Moraes Neto, mais conhecido como “João 
Barroca”. 
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Resumo: solicita a concessão de uma Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. JOÃO 
ANTONIO DE MORAES NETO, mais conhecido como “JOÃO BARROCA”, pelos excelentes 
serviços prestados ao Município de Barra do Turvo. 
 
03 – Requerimento n. 02/2024 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, 
solicitando a concessão de Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. Ruan Carlos da Costa Reis”. 
Resumo: solicita a concessão de uma Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. Ruan Carlos da 
Costa Reis, por sua dedicação e compromisso em servir à comunidade, tanto em aspectos 
espirituais quanto sociais. 

 
04 - Requerimento n. 03/2024 de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira, solicitando a 
concessão de Moção de Aplausos a Ilustríssima Sra. Maria de Lurdes Armestrong, carinhosamente 
conhecida como “Malu”. 
Resumo: solicita a concessão de uma Moção de Aplausos a Ilustríssima Sra. Maria de 
Lurdes Armestrong, carinhosamente conhecida como “Malu”, pelos excelentes serviços 
prestados ao Município de Barra do Turvo. 
 
05 – Requerimento de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim solicitando 
justificação de falta na 02ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 26 de fevereiro de 2024. 
Resumo: justifica a sua falta na 02ª Sessão Ordinária realizada aos 26 de fevereiro de 2024, 
(atestado médico), solicita ainda o acolhimento do pedido e autorização de justificação. 

 
Câmara Municipal, 08 de março de 2024. 

 

ELIZABETE DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

ADILSON DE LIMA ELCIO SILVA REIS  LUIZ MENDES CARDOSO DOS SANTOS 

               Vice-presidente           1º Secretário                         2º Secretário 

 
 

Demais Vereadores: 

CÍCERO DE MOURA NETO  FÁTIMA MEDEIROS DE SOUZA AMORIM         ISAQUEU PEDROZO DA SILVA 

JOSÉ SANDRO R. DO NASCIMENTO  NÁDIA DE JESUS CARDOSO DOS SANTOS ROSA 
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